



Чтобы спорт в районе был на подъеме

Что нужно сделать, чтобы Мостовский район не отставал в спортивном развитии? Об этом говорилось на расширенном совещании, подводившем итоги развития физической культуры и спорта в 2011 году.

стр. 7



Общественно-политическая Мостовская районная газета. Краснодарский край
№ 43 (10551), СУББОТА, 21 АПРЕЛЯ 2012 ГОДА

ПРЕДГОРЬЕ

<http://predgorieonline.ru/> Газета основана 21 февраля 1935 года Недельный тираж 9 605 экземпляров

ЭКСПЕРИМЕНТ

Не до жиру, быть бы живу

Заместитель главы администрации Тбилисского района по экономике Дмитрий Жертовский сумел прожить 30 дней на минимальную зарплату. По завершении эксперимента у него осталось 75 рублей.

Напомним, эксперимент чиновник начал 19 марта. В течение 30 дней он жил и питался на 6,5 тыс. рублей. Цель опыта - убедить местных предпринимателей поднять своим сотрудникам заработную плату. Отчитывался о расходах замглавы в своем микроблоге на сайте Twitter, сообщает на Юга.ру. «30-й день. Завтрак - гренки, чай. Обед - лапша, два пирожка. Ужин - яичница, хлеб, чай. Итого: 53 рубля. Остаток денежных средств после эксперимента: 75,03 рубля», - написал чиновник в последний день эксперимента, 18 апреля. На услуги ЖКХ чиновник потратил 2 321,17 рубля. В его рационе питания преобладали крупы, недорогие овощи, консервы, лапша и яйца. Из мясных продуктов Жертовский позволял себе сосиски. Экономил чиновник и на непродовольственных товарах. Так, вместо привычного геля для душа пользовался туалетным мылом за 12 рублей, вместо пены для бритья и качественного бритвенного станка приобрел помазок и дешевую бритву. Напомним, что при этом в ходе эксперимента Жертовский решил не учитывать транспортные расходы и затраты на одежду и обувь.

Похожие эксперименты в России уже проводились. Например, в Екатеринбурге студент в течение месяца питался по рекомендованному продуктовой корзиной рациону и довел себя до истощения.

Митинг памяти

26 апреля, в 9 часов утра, у памятника погибшим и умершим от радиоактивного воздействия при ликвидации последствий чернобыльской аварии состоится митинг.

Принять участие в нем, возложить венки и цветы приглашаются все ликвидаторы аварии, вдовы погибших, представители общественных организаций и трудовых коллективов предприятий и учреждений Мостовского района.

Пишите и звоните, не стесняйтесь!

(СМС-новости от читателей. Телефон 8-918-44-55-122)

- Поздравляю Светлану Бунтури и ее славный коллектив с высокой и заслуженной наградой «Золотой фонд прессы». Подписчики гордятся вами.

Подписчица со стажем.

- Из налоговой пришло уведомление о том, что мне нужно заплатить налог за какую-то покупку. Исполнитель - Воробьева. Звоню туда постоянно, но так и не могу получить информацию по существу вопроса. Там постоянно никого нет и Воробьевой тоже.

О. Н. РОЖКОВА, ст. Ярославская.

Большой полет маленьких авиамodelей

14-15 апреля в Мостовском районе впервые проходил фестиваль авиамodelьного спорта.



В Андрюках в эти дни собрался цвет авиамodelьного спорта Юга России - как дети и юноши из авиаклубов, так и взрослые. Всего в Мостовский район приехало не менее пятидесяти любителей авиамodelей из разных городов страны, а также пилоты сверхлегкой авиации.

Прибыли они по приглашению мостовчанина Валерия Давыдова, также пилота с многолетним стажем, не раз уже проводившего в Мостовском районе авиашоу и соревнования по дельгальтному спорту. Псебайская зона с характерной, предсказуемой розой ветров является благоприятной для проведения соревнований авиамodelей, для сверхлегкой авиации. Ранее здесь бывали многие из тех, кто приехал в эти пасхальные праздники в Андрюки и Псебай. Красоты здешних мест не оставили равнодушным никого из них. Все эти плюсы позвали любителей природы, авиации, авиамodelей из Геленджика, Отрадной, Ессентуков, Тихорецка, Новороссийска, Кореновска, Майкопа, Краснодара, Ростовской области сюда, чтобы провести пробный фестиваль авиамodelьного спорта.

(Окончание на 7-й стр.)

православие

Обращение Митрополита Екатеринодарского и Кубанского Исидора

Дорогие, о Господе, кубанцы, Христос воскрес!

В эти светлые и радостные дни Святой Пасхи призываю вас явить миру истину, крепость и красоту православной веры, которая благодатным огнем очищает сердца от всякого зла. Вы все знаете, какие искушения выпали нам во время Великого поста. От всего сердца благодарю всех, кто 31 марта вышел в Чистяковскую рошу, чтобы

высказать равнодушие своих сердец, показать искреннюю и горячую любовь к вере и церкви и готовность защищать их от поношения.

К сожалению, потоки хулы на церковь не прекратились, продолжались и попытки глумления над святынями. На Страстной седмице, 12 апреля, неизвестные пыта-

лись поджечь храм-часовню Святого великомученика Димитрия Солунского в Краснодаре, но Господь остановил огонь злобы человеческой. Вот и мы должны последовать этому примеру и противопоставить злу мира сего христианские добродетели, в первую очередь - действительную любовь, добро, милосердие.

Молебен-стояние

В воскресенье, 22 апреля, в день воспоминания уверения апостола Фомы, в столице Кубани после божественной литургии, которую в войсковом соборе Святого благоверного князя Александра Невского совершит высокопреосвященный митрополит Екатеринодарский и Кубанский Исидор, будет отслужен молебен-стояние в защиту веры, поруганных святынь, церкви и ее доброго имени.

Литургия начнется в 9 часов, в 11 часов - молебен-

стояние. Молебен-стояние будет транслироваться на установленном у собора экране. В 10-30 от Свято-Екатериносского кафедрального собора (ул. Коммунаров, 52) выйдет крестный ход, который проследует по улицам Коммунаров, Орджоникидзе и Красной до войскового собора.

Высший церковный совет призывает всех иерархов, пастырей и мирян совершить молебен-стояние «В защиту веры, поруганных святынь, церкви и ее доброго имени».

Радоница

Во вторник второй недели по Пасхе, которая называется Фоминой неделей, православная церковь отмечает Радоницу - день особого поминовения усопших.

Этимологически слово «радоница» восходит к словам «род» и «радость». Причем особое место Радоницы в годичном круге церковных праздников - сразу после Светлой пасхальной недели - как бы обязывает христиан не углубляться в переживания по поводу смерти близких, а, наоборот, радоваться их рождению в другую жизнь - жизнь вечную.

Победа над смертью, одержанная гибелью и воскресением Христа, вытесняет печаль о временной разлуке с родными, и поэтому мы, по слову митрополита Антония Сурожского, «с верой, надеждой и пасхальной уверенностью стоим у гроба усопших».

безопасность на производстве

Смотр готовности охраны труда

Его основная цель - привлечение внимания работодателей, работников, общественности к проблеме производственного травматизма.

В этом году Всемирный день охраны труда пройдет под лозунгом «Продвижение охраны труда в «зеленой» экономике».

«Зеленая» экономика - это направление в экономической науке, сформировавшееся в последние два десятилетия. То есть экономика является зависимым компонентом природной среды, в пределах которой она существует. «Зеленая» экономика стала символом более устойчивой экономики и общества, стремящегося сохранить окружающую среду для будущих поколений.

С ее развитием крайне важно интегрировать вопросы охраны труда в политику по созданию «зеленых» рабочих мест. Необходимо сочетать защиту здоровья и безопасности работников с защитой окружающей среды, чтобы обеспечить комплексный подход к достижению устойчивого развития.

Вопросам безопасности труда был посвящен и смотр, прошедший в минувшем году в Мостовском районе. Главная цель смотра-конкурса на лучшую организацию работы в области охраны труда среди предприятий и учреждений муниципального образования - активизация профилактической работы по предупреждению производственного травматизма и профессио-

В Российской Федерации каждый день погибают 10 работников. Это одна из основных причин, по которой Международная организация труда объявила 28 апреля Всемирным днем охраны труда.

Говорят цифры

Ежегодно во всем мире:
происходят 270 млн несчастных случаев производственного характера;
регистрируются 160 млн профессиональных заболеваний;
2 млн человек погибают по причинам, связанным с трудовой деятельностью.

нальной заболеваемости, улучшение условий и охраны труда работников в процессе трудовой деятельности. В конкурсе приняли участие 52 организации Мостовского района с численностью работающих в них 6 327 человек.

В прошлом году многими организациями - участниками конкурса - проведена значительная работа по улучшению условий труда. Активизирована деятельность по проведению аттестации рабочих мест по условиям труда, улучшена обеспеченность работников сертифицированными средствами индивидуальной защиты, выделены значительные финансовые средства на мероприятия, улучшающие условия труда сотрудников.

Так, например, в ООО «КНАУФ ГИПС КУБАНЬ» работодателем в полном объеме обеспечены здоровье и безопасные условия труда на рабочих местах, что подтверждено сертификатом соответствия организации работ и услуг в сфере охраны труда. Коллективным договором нормы выдачи спецодежды, спецобуви и других

средств индивидуальной защиты увеличены в два раза по сравнению с типовыми нормами, в полном объеме проведена аттестация рабочих мест по условиям труда. В 2011 году в соответствии с соглашением по охране труда на мероприятии по улучшению условий и охраны труда затрачено около 22,3 млн рублей. Региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации предприятию установлены скидки к страховому тарифу на 40 %. Предприятие имеет сертификат доверия работодателя, выданный Государственной инспекцией труда в Краснодарском крае.

В ОАО «Мостовской дробильно-сортировочный завод» вопросы управления охраной труда интегрированы в систему управления производством и регулируются руководством предприятия. Регулярно проводится День охраны труда. В полном объеме проведена аттестация рабочих мест по условиям труда. Строгий порядок обязательного прохождения предварительных (при поступлении на работу) и периодических медицинских осмотров в медучреждениях, проведение регулярных профмедосмотров в центре профпатологии позволили снизить уровень общей заболеваемости, сократить количество листов временной нетрудоспособности, не допустить случаев профессиональных заболеваний и, соответственно, увеличить бюджет рабочего времени. На предприя-

тии действует спортивный зал с тренажерами, проводятся спортивные соревнования с участием руководителей и специалистов, которые личным примером показывают, как надо заботиться о своем здоровье. В спортивной жизни предприятия участвует около 80 человек, или 30 % списочного состава.

В ООО «МНУ № 1 Корпорации АК «ЭСКМ» внедрены поведенческие аудиты безопасности (ПАБ) - вид контроля, который основывается на наблюдении за действиями работника во время выполнения им производственной операции, его рабочим местом и последующей беседе между работником и аудитором. Проведение ПАБ направлено на немедленное выявление и исправление опасного поведения работающего или опасных условий работы.

В феврале нынешнего года на заседании районной межведомственной комиссии по охране труда муниципального образования Мостовский район были определены победители конкурса в отраслях экономики. Это ООО «КНАУФ ГИПС КУБАНЬ», ОАО «Мостовской дро-

быльно-сортировочный завод», ГБУ СО КК «Мостовской комплексный центр социального обслуживания населения «Эдельвейс», МУП «Мостводоканал», индивидуальный предприниматель К. А. Гаджиев, МУП «Псебайводоканал», ОАО «Мостовскойрайгаз», ООО «МНУ-1 Корпорации АК «ЭСКМ», СОШ № 2 п. Мостовского, МУ «Псебайская школа искусств», ООО «Юг-Агро».

В последний число марта на заседании краевой межведомственной комиссии по охране труда был утвержден список победителей смотра-конкурса среди организаций Краснодарского края. Два участника из нашего района стали победителями. ООО «КНАУФ ГИПС КУБАНЬ» заняло первое место в крае в отрасли «Обрабатывающие производства», а индивидуальный предприниматель К. А. Гаджиев - третье место среди организаций малого бизнеса.

Выполнение всех мероприятий конкурса способствовало осуществлению функций управления охраной труда, достижению главной цели - реализации прав работников на безопасный труд.

А. Ю. КУЛАКОВ, главный специалист центра занятости населения Мостовского района.

Справка «Предгорья»

Всемирный день охраны труда отмечается в России с 2003 года. Это не праздничный день. Это день скорби и памяти и одновременно день готовности сделать все для предотвращения гибели, травмирования и заболеваний на работе. Ежегодное проведение Всемирного дня служит своеобразным смотром готовности, отправной точкой в очередном улучшении профилактической работы по охране труда.

актуально

А что если потоп?

В теплое время года в Мостовском районе почти всегда есть угроза подтопления из-за обильных ливневых дождей и повышения уровня грунтовых вод. За окном апрель, пришла пора, когда каждому из нас нужно быть готовым ко всему. Насколько реальна угроза сегодня, сумеем ли мы противостоять природным стихиям?

На сегодняшний день, как сообщают сотрудники единой диспетчерской службы, в Мостовском районе паводковую ситуацию можно считать благополучной. В районе имеются пять гидрологической постов на реках Лаба, Малая Лаба, Чехрак и Фарс. Уровень воды измеряется два раза в сутки в строго определенное время. На сегодняшний день он не превысил на всех реках даже 50-процентного уровня отметки неблагоприятных явлений.

Короче говоря, ситуация под контролем и ничто не предвещает беды. Но всем известно, что в нашей предгорной зоне в любое время дня или ночи все может измениться не в лучшую сторону. Примером тому - прошлогодние майские паводки из-за обильных дождей. Напомним, тогда в нашем районе более тысячи человек оказались в зоне подтопления, пострадали дома, огороды, приусадебные участки, колодцы с питьевой водой. И это при всем том, что из районного и краевого бюджетов на берегозащитные сооружения, расширение и очистку русел рек было потрачено 42 миллиона рублей. В нынешнем году для предотвращения чрезвычайной ситуации, связанной с непредсказуемостью наших природных и климатических условий, и работ проделано больше, и на порядок больше потрачено денежных средств.

Недавно в Краснодаре состоялось

заседание региональной комиссии по чрезвычайным ситуациям. Его участники обсудили сложившуюся на Кубани паводковую ситуацию. Губернатор края потребовал от собравшихся держать происходящее на реках под неусыпным контролем и создать все условия для безопасного пропуска вод.

«Допустить чрезвычайной ситуации - разлива рек и подтоплений - просто нельзя! Ликвидация последствий и в населенных пунктах, и на олимпийских объектах обойдется во много раз дороже, чем подготовительные работы сейчас. Я уже не говорю про моральный ущерб людям, ущерб для имиджа олимпийской столицы и края в целом. И это надо всем отчетливо понимать!», - подчеркнул глава региона.

Первый вице-губернатор Краснодарского края Джамбулат Хатуов сообщил, что резерв на мероприятия по ликвидации в регионе возможных последствий паводков запланирован в размере более миллиарда рублей. Об этом он сказал на селекторном совещании, которое было посвящено водохозяйственной обстановке в паводковый период. Также он отметил, что специалисты осуществляют ежедневный мониторинг состояния рек.

По словам начальника ГУ МЧС по краю Александра Казликина, на предупредительные мероприятия было потрачено около 700 милли-

онов рублей. На эти средства укреплены берега рек, а также вывезено более 3,5 тысячи кубометров деревьев и веток. Кроме этого, заявил он, спасатели готовы к самому худшему сценарию развития паводковой ситуации и у сотрудников МЧС всегда на дежурстве находится вертолет, оснащенный медицинским модулем.

Как мы видим, и в крае, и у нас в районе делается все для того, чтобы не случилось большой беды. Однако совсем недавно в редакцию газеты «Предгорье» пожаловала целая делегация жителей Бесленевской, которые встревожены сложившейся ситуацией у них в станице. По их просьбе мы выехали на место.

В Бесленевской, в районе бывшего гаража откормочного комплекса «Мостовский», там, где идет восстановление дамбы, меня встретили те же люди, что приезжали в редакцию, представители местного депутатского корпуса и, что называется, вольные слушатели, жители поселения, которые прибыли на место восстановления дамбы, как только узнали о том, что приезжает корреспондент газеты. Все они в один голос утверждали, что восстановление дамбы за счет федеральных средств - маршутин труд, так как дамба в этом месте вообще не нужна. И угрозы от реки Ходзь населенному пункту нет никакой. Другое дело, если пустить непредсказуемую речку по старому



● В прошлом году во время ливневых дождей разбухавшие реки натворили немало бед.

руслу, по которому она текла веками и которое, кстати, находится дальше от станицы. Были и вопросы. Например, что теперь делать с ветками и деревьями, которыми после очистки русла реки завалено вдоль и поперек одно из любимых мест отдыха жителей? Смотреть на него страшно. И это действительно так.

Спрашиваю у Михаила Назарова, который, собственно, и возглавлял инициативную группу:

- А вам-то какой в этом интерес? Восстанавливают ненужную дамбу, ну и пусть восстанавливают себе, хуже от этого все равно никому не будет.

- В том то и дело, - отвечает он, - все у нас делается не так, как нужно, а как, видимо, это кому-то выгодно. Ведь и дураку понятно, что дамба здесь не нужна. Вам каждый коренной житель об этом скажет, но разве к нам кто-то прислушивается?.. А ведь на восстановление уходят немалые деньги. Причем третий раз ее уже восстанавливают. Но больше всего удручает весь этот мусор, которым завалено прекрасное место отдыха. Что с ним делать, никто не знает. Глава посоветовал разобрать на дрова, газа-то в станице нет. Но ведь это смешно. Какими средствами можно распилить

сплав песка, камня и дерева - именно в это превратились все вытасканные из русла стволы и ветки?

Пролить свет на сложившуюся ситуацию я попросил первого заместителя главы Мостовского района Сергея Ласунова. Он пояснил, что эта дамба была построена несколько лет назад и в реестре числится как требующая восстановления после паводков. Это обязательное условие финансирования. На нее и ей подобные дамбы в Мостовском районе и выделяются денежные средства. Если говорить о строительстве новой дамбы, то необходима проектная документация, ее утверждение и так далее, нужны дополнительные средства, и поступать в район они уже будут из других источников. Словом, строительство и восстановление - это совершенно разные вещи, как, впрочем, и процедура получения на них денежных средств. Вообще, на восстановление дорог и дамб, пострадавших после паводков прошлого года, почти во всех поселениях Мостовского района на сегодняшний день потрачено более 100 миллионов рублей.

Влад ОСТИН.

проблемы и решения

Чтобы спорт в районе был на подъеме

Последнее, 44-е, место в таблице по проценту охвата населения, занимающего гося спортом, - такова позиция Мостовского района в Краснодарском крае по итогам 2011 года. При этом, что интересно, в абсолютных цифрах в нашем районе увлекающихся спортом людей в полтора-два раза больше, чем в тех, которые соседствуют с ним в этом рейтинге: 19 тысяч против 10-15 тысяч.

Отставание, казалось бы, незначительное - процент-другой, причем даже будучи на последнем месте в крае, Мостовский район со своими 27,8 % значительно опережает средние данные по России: лишь 19 % россиян регулярно занимаются спортом. Однако то, что выглядит хорошо для России в целом, совершенно не устраивает ни краевой департамент по физической культуре и спорту, ни руководство Мостовского района. Здесь ориентиры совсем иные и планка заметно выше. А с учетом того, что по охвату детей, занимающихся в спортивных учреждениях, Мостовский район отстает от среднекраевого показателя уже более чем на 14 %, перспектива охвата взрослого населения через 5-10 лет совсем не впечатляет.

Для того, чтобы спорт в районе сделал рывок вперед, администрацией муниципального образования предпринимаются серьезные шаги. В конце прошлого года был сдан в эксплуатацию универсальный спорткомплекс «Олимп», скоро откроется еще одна спортшкола, предстоит ремонт школы бокса в Беноково (на это ЗСК выделило два миллиона рублей), в летние месяцы будет проведена капитальная реконструкция стадиона, а в микрорайоне ОАО «Юг» планируется строительство фут-

Что нужно сделать, чтобы Мостовский район не отставал в спортивном развитии? Об этом говорилось на расширенном совещании, подводимом итоги развития физической культуры и спорта в муниципальном образовании в 2011 году и наметившем основные направления его развития на 2012 год.

большого манежа. Возможности заниматься спортом расширятся, особенно в игровых видах, которые недостаточно развиты, в то время как представители силовых единоборств из Мостовского района успешно конкурируют на краевой и российской аренах.

Начальник отдела по спорту администрации района А. О. Никандров в своем докладе отметил, что низкие показатели муниципального образования частично вызваны проблемами с отчетностью при сборе статистики, особенно между звеньями организация-поселение. Из-за этого край получает заниженные цифры. Или информация поступает с опозданием и не попадает в статистику за отчетный период. Другая причина - малое количество молодых тренеров: немногие выпускники спортивных вузов хотят работать в глубинке. Негативное влияние оказывает и удаленность спортивных объектов, большинство из которых сосредоточено в райцентре, от сельских поселений.

Четкой работе мешают и различные критерии оценки работы детско-юношеских спортивных школ и муниципального образования в целом. Так, представленные директорами спортшкол показатели по охвату детей, занимающихся спортом, вполне благополучные и превышают среднекраевой уровень в отличие от общих данных по району. В связи с этим глава района В. П. Свеженец призвал дирек-

торов ДЮСШ уйти от местечковости и думать не только о задачах спортшкол, но и о задачах в спорте муниципального образования. Ясно, что две спортшколы для района - это крайне мало. В одном только Лабинске их шесть.

Количество занимающихся спортом можно увеличить не только за счет открытия новых спортшкол, но и секций в имеющихся ДЮСШ. Один новый тренер может набрать группы, в которых будут заниматься до 45 человек, два тренера - соответственно 90 и так далее. Как было сказано на совещании, необходимо продумать, ставки каких тренеров нужно ввести дополнительно и каких людей пригласить, чтобы достаточное развитие в районе получили игровые виды спорта, а также малозатратные, общедоступные, такие как, например, шахматы и некоторые другие.

Перед руководителями районных спортивных организаций поставлена задача увести муниципальное образование с последних мест по массовости спорта и другим показателям. 20 мая состоится еще одно совещание, на котором рабочей группой под руководством заместителя главы района А. Ю. Федулова будет вынесена на обсуждение концепция развития физической культуры и спорта в муниципальном образовании на 2012-2013 годы.

Никита ВАГАЕВ.

Фото из архива редакции.



любить и беречь

Дети, ложь и воровство

За три месяца текущего года в следственном отделе ОМВД России по Мостовскому району находилось в производстве около десятка уголовных дел по кражам одежды и сотовых телефонов в школах.

Причиной многих краж является невнимательное, халатное отношение детей к своим вещам. Родители балуют своих чад, покупая им дорогие мобильные, не подозревая, что тем самым вызывают злость и зависть у одноклассников и друзей.

Детское воровство может быть разным. Младшие школьники берут то, что им очень хочется иметь в данный момент: жвачку, красивый ластик или яркий карандаш, а также то, что они коллекционируют: игрушки, наклейки... Для ребят 11-13 лет стащить что-то в школе или магазине - значит продемонстрировать сверстникам свою смелость, а старшим - независимость. Они могут забрать какую-то вещь у одноклассника, чтобы проучить его только за то, что он услужлив перед учителем, лучше учиться или просто не такой, как все. Чаще всего это спонтанный поступок. Младшие школьники еще не способны предвидеть последствия своих действий, не понимают нравственного смысла нормы. Они не умеют встать на позицию другого, представить его переживания, если тот чего-то лишится. В 11-13 лет у подростков развиты чувства стыда и вины, но им еще трудно управлять своим поведением. Именно поэтому воровство всегда сопровождается ложью. Дети знают, что их осудят, но желание обладать чем-то сильнее страха родительского гнева. А с помощью лжи они надеются избежать наказания.

Даже если ребенок украл впервые, нельзя приносить значение такому поступку и утешать себя мыслью, что все пройдет с возрастом. Но и забирать украденную вещь со словами «Никогда так больше не делай» - значит подтолкнуть его к тому, чтобы он сделал это еще раз. Возьмите себя в руки, не кричите, не грозите полицией. Разберитесь, почему он так поступил. В идеале он должен вернуть украденное и принести свои извинения. Если ребенок мал, пойдите вместе с ним, но дайте возможность вернуть вещь самостоятельно. Важно, чтобы он не только почувствовал стыд, но имел шанс исправить свой поступок. И не навешивайте ярлыков: школьник взял чужое, но он не вор. Если же проступок повторяется неоднократно - это серьезный повод задуматься о том, что происходит в душе ребенка, в его отношениях со сверстниками или в вашей семейной жизни.

Рем ЖАРКОВ, старший следователь следственного отдела ОМВД России по Мостовскому району.

Большой полет маленьких авиамodelей

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

С погодой повезло, и гости остались довольными. Школа юных техников из расположенной, можно сказать, по соседству станицы Отрадной, привезла наибольшее число участников. В станице три года назад собралась группа молодых людей, интересующихся авиатехникой, что в итоге оформилось в создание школы, где уже сейчас более пятидесяти ребят. Их интересы, понятно, устремлены в небо. Одиннадцатилетний Захар Маренко, например, уже второй год увлекается авиамodelированием. С собой он привез модель «Metroid» чуть ли не больше себя самого. Но летала она очень изящно, плавно. Чей-то вертолетик взмывал свечкой, пикировал к земле, летал хвостом вперед, боком, вверх шасси...

Отраденцы первыми продемонстрировали и элементы искусства управления моделью в бою. Радиоуправляемом бою.

- А как проходит бой? Разве модели должны сталкиваться в воздухе? - поинтересовался я у Руслана Тимофеева из Отрадной. - И та, которая не упадет, побеждает?

- К самолетам привлекаются бумажные ленты длиной 15-20 метров, - разъясняет мне Руслан, - и нужно обрезать своей моделью ленту соперника. Обрезал в первый раз - получаешь сто очков, второй раз - больше и так далее. Чем короче лента, тем, естественно, труднее набирать очки. Но в том-то и фишка - набрать максимум очков и не допустить столкновения.

Теперь мне полностью ясно, как проходит воздушное сражение среди моделей. Осталось лишь понаблюдать за ним.

Все модели, предназначенные для боя, очень маневренные и скоростные. Непривычно наблюдать за тем, как юркие самолетики выписывают сложные фигуры, совершают резкие повороты, от которых настоящие самолеты моментально просыпались бы на зрителей морем горящего керосина и дождем из обломков. Но что невероятно в мире настоящей авиации, то возможно в мире игрушечном. Правда, модели - это уже не совсем игрушки, а шаг к будущей жизни, возможно, связанной с авиацией.



● Участники фестиваля привезли в Андриюки авиамodelи самой разной величины и маневренности - от маленьких и вертлявых до вот таких великанов.

Именно эту тему - занятость молодежи - затронул Алексей Саевский, член федерации авиамodelного спорта, он же подполковник в отставке, бывший преподаватель Краснодарского летного училища, а ныне директор небольшой авиакомпания, действующий пилот малой авиации. Здесь, на аэродроме, он главный судья соревнований.

- Молодежи нечем заняться, кроме компьютеров, - говорит Саевский. - Ну куда пойти школьнику или молодому человеку из небольшой станицы? А увлеченность авиамodelизмом, может быть, как раз и есть ключ к той, взрослой, жизни, не заполненной водкой и наркотиками, а насыщенной, интересной, многогранной.

Несколько слов сказал Саевский и о дальнейших планах авиамodelистов.

- Это место почти идеально подходит для проведения фестивалей и авиашоу.

Сейчас у нас проходит ознакомление с аэродромом, его спецификой, и могу сказать, что нам здесь очень нравится. Поэтому в конце сентября мы планируем провести в Андриюках фестиваль, приурочить его к 150-летию Псебая, а затем сделать ежегодным. Помню прежние годы, когда на Кубани на празднование фестиваля «Золотая осень» прилетали любители со всей страны. Эту традицию надо возрождать.

Слово сказано. Теперь будем ждать авиамodelистов у нас в урожайном сентябре. Они уже улетели, но ведь обещали вернуться!

Андрей ЛОГИНОВ.

Кстати

Пилоты сверхлегкой авиации также продемонстрировали перед зрителями свое умение. Скоро они еще раз прилетят в Андриюки (на майские праздники).

поздравляем!

**23 апреля исполняется 55 лет
Сергею Ивановичу Пыхтину!**

15 лет он работает мастером производственного обучения в Мостовском районном отделении Всероссийского общества автомобилистов. 10 мая 1997 года Сергей Иванович пришел работать в нашу автошколу и с тех пор непрерывно трудится, передавая свой опыт начинающим водителям.

Сергей Иванович - опытный инструктор, добросовестно обучивший за этот период более 800 человек. Не секрет, что эта работа требует не просто умений и навыков, но и способности терпеливо передавать эти навыки другим. Несмотря на то, что контингент обучающихся очень разнообразен и по возрасту, и по характеру, Сергей Иванович с каждым из учеников находит взаимопонимание, являясь при этом очень требовательным инструктором. Большинство его учеников сдают экзамены на получение водительского удостоверения с первого раза.

Он пользуется уважением и в коллективе, оставаясь, кроме всего прочего, водителем-наставником для молодых сотрудников. Пыхтин как мастер своего дела регулярно принимает участие в ежегодных краевых соревнованиях среди мастеров ПОВ и занимает призовые места.

Коллектив Мостовского районного отделения ВОА от всей души поздравляет Сергея Ивановича с юбилеем, желает ему крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в нелегком труде и всего самого наилучшего!

**Дорогого Сергея Ивановича Пыхтина
сердечно поздравляем с 55-летием!**

Тебе, родной, мы подарили б вечность,
Чтоб длились без конца твои года,
За доброту твою, за человечность,
За то, что ты жалеешь нас всегда!
Пусть небо будет чистым над тобою,
Земной поклон твоим годам,
Желаем счастья, крепкого здоровья
И долгих лет на радость нам!
Жена, дети, внук.

Заключение о результатах публичных слушаний от 18 апреля

Публичные слушания назначены Постановлением администрации Губского сельского поселения от 28.03.2012 года № 22.

Вопросы, вынесенные на публичные слушания:

1. Об изменении вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 23:20:0701004:232 общей площадью 1 742,0 кв. м с «для ведения личного подсобного хозяйства» на «для размещения амбулатории» и объекта

капитального строительства с «жилой дом» на «здание амбулатории», расположенных по адресу: Краснодарский край, Мостовский район, станица Губская, улица Ленина, № 79.

2. Об изменении вида разрешенного использования земельного участка с «для ведения личного подсобного хозяйства» на «для разме-

щения торговых зданий и сооружений», расположенного по адресу: Краснодарский край, Мостовский район, станица Губская, улица Кирова, № 55/1.

Информация о проведении публичных слушаний была опубликована 31 марта 2012 года в газете «Предгорье» № 34 (10542).

Вопросы, вынесенные на обсуждение		Предложения и рекомендации экспертов и участников		Предложения, рекомендации внесены, поддержаны	
№ п/п	Наименование проекта или формулировка вопроса	№ п/п	Текст предложения, рекомендации	Ф.И.О. эксперта/участника. Название организации	
1.	Изменение вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 23:20:0701004:232 общей площадью 1 742,0 кв. м с «для ведения личного подсобного хозяйства» на «для размещения амбулатории» и объекта капитального строительства с «жилой дом» на «здание амбулатории», расположенных по адресу: Краснодарский край, Мостовский район, станица Губская, улица Ленина, № 79.	1.	Поддержать. Рекомендовать главе Губского сельского поселения изменить вид разрешенного использования земельного участка и объекта капитального строительства	Лутай Анатолий Анатольевич - глава Губского сельского поселения	
2.	Изменение вида разрешенного использования земельного участка с «для ведения личного подсобного хозяйства» на «для размещения торговых зданий и сооружений», расположенного по адресу: Краснодарский край, Мостовский район, станица Губская, улица Кирова, № 55/1.	2.	Поддержать. Рекомендовать главе Губского сельского поселения изменить вид разрешенного использования земельного участка.	Лутай Анатолий Анатольевич - глава Губского сельского поселения	

А. А. ЛУТАЙ, председатель, глава Губского сельского поселения;

И. С. РЕДЬКИНА, секретарь, специалист по имущественным и земельным отношениям.

МЕНЯЮ земельный участок 8 соток с незавершенной жилой постройкой (21 кв. м) в п. Мостовском, по ул. Урицкого, 103, на квартиру или продаю. Тел.: 8-918-341-99-71.

СНИМУ дом в п. Мостовском на длительный срок. Тел.: 8-918-347-95-01.

Аренда офисных помещений.
Тел.: 8-918-217-96-64, 5-32-33.

**АРЕНДА С/Х ЗЕМЕЛЬ
в ст. Губской.**
Тел.: 8-918-081-08-11.

**Внимание:
химобработка!**

С 20 апреля ООО «Агрофирма «Унароково» будет проводить химическую обработку озимых и пропашных культур. За гибель пчел агрофирма ответственности не несет.

Утерянный паспорт, выданный на имя Александра Сергеевича Соколова, просьба вернуть за вознаграждение. Тел.: 8-928-03-83-615.

Продается

●4-комн. квартира (3-й этаж, без ремонта) в центре п. Мостовского. Цена: 1 млн 500 тыс. руб. Тел.: 8-903-614-75-38, 8-967-121-23-28.

●срочно 2-этажн. дом (навес с печью, барбекю, баня, 3/у 6 соток) в п. Никитино. Все в собственности. Тел.: 8-918-11-88-147, 8-918-03-47-110.

●мотоцикл «ИЖ-Планета-5» с коляской. Цена: 30 тыс. руб. Тел.: 8-918-37-16-601.

Продается 6 га с/х земли в с. Шедок. Тел.: 8-918-081-08-11.

Продается 8,08 га с/х земли в ст. Переправной. Тел.: 8-918-081-08-11.

Ежедневные поездки в Краснодар и обратно на легковом автомобиле 450 руб. в одну сторону
Круглосуточный заказ
Тел.: 8 (86192) 5-39-33, 8-918-07-55-600, 8-918-2-900-300.

Погода**Воскресенье, 22 апреля**

Мостовской + 20 + 8
Псебай + 18 + 7
Ярославская + 20 + 7

Понедельник, 23 апреля

Мостовской + 18 + 7
Псебай + 16 + 6
Ярославская + 19 + 7

Вторник, 24 апреля

Мостовской + 22 + 8
Псебай + 20 + 6
Ярославская + 19 + 7

ВОЗМОЖНЫ ОСАДКИ.

Предгорье

352572, п. Мостовской Краснодарского края, ул. Набережная, 66.

Расчетный счет № 40602810900450000003 БИК 040349516
кор. счет 30101810500000000516
ОАО «Крайинвестбанк», г. Краснодар
ИНН 2342019255 КПП 234201001

Цена свободная

ТИРАЖ 2664

Следующий номер газеты «Предгорье» в связи с выходным днем 23 апреля выйдет в четверг, 26 апреля.

Работа

●Требуется официант. Тел.: 8-918-192-53-27, 8-988-47-04-727.

Требуются БЕТОНЩИКИ - з/п - от 30 тыс. руб.; РАЗНОРАБОЧИЕ - з/п - от 25 тыс. руб. Жилье, питание, соцпакет.
Тел.: 8-918-275-15-58, 8-928-454-48-28, 8-988-504-13-73.

●ООО «Предгорье Кубани» на Переправненский мясокомбинат на постоянную работу срочно требуются два работника холодильных установок, обвальщик, механик-электрик. Заработная плата договорная. Тел.: 8 (86192) 5-45-38.
●ОАО «Мостовской ДСЗ» требуется лаборант химического анализа с образованием эколога. Зарплата - 7 000 руб. Обр.: п. Мостовской, промзона. Тел.: 5-38-85.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
от 2 000 до 12 000 руб.
У нас для вас есть все!
Пенсионерам скидка до 20 %

24 апреля, с 10 до 11 часов,
кинотеатр Мир, п. Мостовской, ул. Горького, 139а.
Дополнительная информация по тел.: 8-918-284-96-60. Доставка налож. платежом.
Возможны противопоказания, читайте инструкцию, проконсультируйтесь со специалистом.

27 апреля, с 11 до 12 часов,
в мостовском РДК,
по ул. Ленина, 10,
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
«СОНАТА», «ОТТИКОН»,
«ReSOUND», «SIEMENS»
Гарантия на аппараты - 1 год.
Товар сертифицирован.
Костные - от 8 500 руб.
Карманные - от 2 990 до 7 500 руб.
Звуковые цифровые - от 5 000 до 15 000 руб.
Вкладыши, батарейки, аккумуляторы.
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ!
Тел.: 8-961-522-70-79.
Св-во № 006128376 выд. 9.07.07 г. ИФНС № 11
Имеются противопоказания. Перед применением проконсультируйтесь с врачом.

КИРПИЧ
более 50 наименований
Доставка бесплатная
Приглашаем к сотрудничеству СТРОИТЕЛЕЙ-КАМЕНЩИКОВ.
п. Мостовской,
ул. Переправненская, 4.
Тел. 8-918-464-87-76.

БОЛЕЗНИ ГЛАЗ НЕ ПРИГОВОР

Доказано, что болезни глаз - это неспособность клеток к регенерации. Очки профессора Панкова возвращают клеткам эту способность с помощью целебного света. Улучшают лимфатический дренаж глаз и внутренних органов, что приводит к нормализации зрения и общего самочувствия. Отступают катаракта, глаукома, дистрофия сетчатки, атрофия зрительного нерва, близорукость, дальнозоркость и другие болезни глаз. Эффективность 76-98 %. После первого сеанса проходит резь в глазах, нормализуется глазное давление. Цена: 4 500 и 6 500 р.
Пенсионерам скидка 10 %
24 апреля, с 10 до 11 часов,
кинотеатр Мир, п. Мостовской, ул. Горького, 139а.
Дополнительная информация по тел.: 8-918-284-96-60. Доставка налож. платежом.
Возможны противопоказания, читайте инструкцию, проконсультируйтесь со специалистом.

Кадастровым инженером Еленой Юрьевной Кузнецовой (адрес: Краснодарский край, Мостовский район, поселок Мостовской, улица Ленина, 12; квалификационный аттестат номер 01-10-25, дата выдачи: 23.12.2010 г., ООО «Геокадастр») в отношении земельного участка с кадастровым номером 23:20:0203001:244, расположенного по адресу: поселок Псебай, улица Первомайская, 38, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Терентьева Инна Викторовна. Собрание заинтересованных лиц состоится 21 мая 2012 года, в 9 часов, по адресу: Краснодарский край, Мостовский район, поселок Мостовской, улица Ленина, 12, второй этаж, кабинет № 2, ООО «Геокадастр». Возражения по проекту межевого плана и требования по проведению согласования местоположения границ земельного участка принимаются в течение 30 дней - с 21 апреля 2012 года по адресу: Краснодарский край, Мостовский район, поселок Мостовской, улица Ленина, 12, второй этаж, кабинет № 2, ООО «Геокадастр». При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Вспомним

22 апреля исполнится полгода, как погиб наш дорогой человек **СТАДНИЧЕНКО Олег**.
Как хочется кричать от боли,
Что нет тебя на свете боле!
Сердце не верит в горькую утрату,
Будто ты не умер, а ушел куда-то.
Память и любовь к Олегу навсегда останется в наших сердцах.
Родители, сестра, зять и племянник.



ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты "Предгорье"»
УЧРЕДИТЕЛИ: ООО «Редакция газеты "Предгорье"» и ГУП КК Газетное издательство «Периодика Кубани».
Индекс газеты 52198
Газета отпечатана в ОАО «Армавирское полиграфпредприятие», ул. Комсомольская, 123, г. Армавир.
Подписан в печать по графику в 12.00, фактически в 10.00.
Заказ

Газета зарегистрирована Кубанским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Св-во серии ПИ № ФС 14-0383 от 05.06.2006 г.
Ответственность за содержание рекламы и объявлений редакция не несет. Мнения и высказывания авторов публикаций в «ПРЕДГОРЬЕ» могут не совпадать с мнением редакции. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

Главный редактор С. Г. Бунтури